

尽管美方不断阻挠,但出于自身政治经济等因素考虑,阿联酋等美国在中东的盟友仍不断谋求改善与叙利亚的关系——

阿叙关系升温 美国处境尴尬

阿联酋外交与国际合作部长阿卜杜拉9日率团访问叙利亚并与叙总统巴沙尔举行会见,双方讨论了双边关系与合作。分析人士认为,阿卜杜拉此访释放了阿联酋谋求与叙关系正常化信号,而更多阿拉伯国家可能做出类似选择。出于自身政治经济等因素考虑,美国在中东地区的部分盟友不顾美方阻挠,持续寻求改善与叙利亚的关系,让一直以制裁等手段打压叙利亚巴沙尔政府的美国处境尴尬。

阿联酋:释放关系正常化信号

阿卜杜拉带领的代表团,是2011年叙利亚危机爆发以来,访叙的最高级别阿联酋代表团。据叙利亚国家电视台报道,阿卜杜拉在会见巴沙尔时强调,阿联酋支持叙利亚为维护稳定所做努力,叙利亚发生的灾难对所有阿拉伯国家都产生了影响。他表示,相信叙利亚在巴沙尔领导下能战胜战争带来的挑战,阿联酋随时准备向叙利亚人民提供帮助。

阿卜杜拉的大马士革之行引发舆论广泛关注。媒体普遍认为,此访释放出阿联酋谋求与叙利亚关系正常化的最明确信号。

阿联酋被视为阿拉伯国家中推动对叙关系正常化的“先锋”。叙利亚危机爆发后,阿拉伯国家联盟(阿盟)中止了叙利亚的成员国资格,包括海湾阿拉伯国家合作委员会成员国在内的许多

阿拉伯国家关闭了驻叙大使馆。2018年12月底,阿联酋重新开放驻叙使馆,阿联酋阿布扎比王储穆罕默德·本·扎耶德·阿勒纳哈扬与巴沙尔多次通话,探讨双边关系与合作。

阿拉伯国家:接纳叙利亚呼声高

近年来,阿拉伯国家谋求实现与叙关系正常化的呼声日渐高涨,阿联酋、埃及、黎巴嫩等国纷纷呼吁阿盟恢复叙利亚成员国资格,多国重开驻叙使馆或与叙利亚接壤的边境口岸。

今年9月以来,阿拉伯国家与叙利亚关系回暖明显加快。9月4日,由黎巴嫩看守政府副总理兼国防部长、代理外交部长扎依娜·阿卡尔率领的代表团访问叙利亚,就埃及向黎巴嫩输送天然气过境叙利亚的问题与叙政府达成协议。9月24日,埃及外长舒凯里与叙利亚外长梅克达德在联合国大会期间举行了近10年来两国外长的首次会晤。10月3日,约旦国王阿卜杜拉二世与巴沙尔通电话,这是两位领导人自叙内战爆发以来首次通话。有媒体称,明年3月在阿尔及利亚举行的阿盟峰会将讨论恢复叙利亚成员国资格的议题。

分析人士认为,阿拉伯国家与叙利亚关系正常化将带来双赢结果。对叙利亚而言,修复与其他阿拉伯国家关系有助其打破外交孤立、推动国家经济重建。目前,有大量叙利亚人在阿联酋、

伊拉克、约旦等阿拉伯国家工作,他们寄回的外汇是维持叙利亚国内社会运转的重要支柱之一。

而阿拉伯国家重新接纳叙利亚有经济利益、地缘政治等多重考量。一方面,黎巴嫩、约旦等国经济社会发展面临困难,叙利亚拥有重要的陆路口岸和天然气管道,与叙恢复关系将有利于双方货物运输、人员往来、能源供应。另一方面,阿拉伯国家尤其是与伊朗敌对的海湾国家希望通过发展对叙关系制衡伊朗,防止伊朗在叙获取更多利益。

美国:劝说盟友未果陷尴尬

叙利亚2011年爆发内战,美国及其西方盟友不仅大力支持反对派武装试图推翻叙政府,还不断对叙施加制裁,使得该国经济社会发展遭受重创,无数叙利亚人深陷苦难。长期以来,阿拉伯国家难以实现对叙关系正常化,美国阻挠是重要原因之一。

美国国务卿布林肯月初在欧洲与阿联酋外长阿卜杜拉会面时,就曾表达过对其访叙计划的反对。阿卜杜拉访叙后,美国务院发言人普赖斯随即表示,美国对此访及其所释放的信号表示关切。他强调,美国政府不支持“正常化或修复”与巴沙尔政权的关系。

分析人士指出,尽管美方不断阻挠,但如今,阿联酋、埃及、约旦等美国在中东的盟友仍不断谋求改善与叙利亚的关系,此番情景让美国处境尴尬。

新华社记者郑一晗 汪健

中美达成强化气候行动联合宣言

新华社英国格拉斯哥11月10日电

11月10日,中国和美国在联合国气候变化格拉斯哥大会期间发布《中美关于在21世纪20年代强化气候行动的格拉斯哥联合宣言》。

双方赞赏迄今为止开展的工作,承诺继续共同努力,

并与各方一道,加强《巴黎协定》的实施。在共同但有区别的责任和各自能力原则、考虑各国国情的基础上,采取强化的气候行动,有效应对气候危机。双方同意建立“21世纪20年代强化气候行动工作组”,推动两国气候变化合作和多边进程。

郭爽 许凤

日本新任首相:应对新冠疫情等是政府当前要务

新华社东京11月11日电

日本新任首相岸田文雄10日晚表示,应对新冠疫情、发展经济等是日本政府当前要务。

在日本国会当天举行的首相指名选举中,自民党总裁岸田文雄当选日本第101任首相,新政府于当晚正式成立。岸田随后在记者会上围绕新冠疫情防控、经济、外交等发表讲话。

岸田表示,新冠疫情防控仍然是最紧迫的问题。日本政府将努力增加接纳新冠患者的医院床位数量和酒店房间数量。在日本生产的口服新冠药物获得批准后,将尽快提供给医疗一线。此外,政府将于明年6月底前制定针对传染病危机管理的强化方案。

岸田强调,发展经济是日本当前要务,未来将进行

大胆的投资与改革,力争让所有国民都能切身感受到经济发展的成果。政府将于19日召开针对新冠疫情的经济对策会议,以便制定规模达数十万亿美元的经济刺激计划;将在年内尽快通过补充预算案,尽早将补助金发放至国民手中。

岸田还表示,将进一步强化日美同盟。日本将通过提升导弹防御能力和在太空及网络安全等方面的防卫能力,促使整体防卫能力的提升。他同时表示,推动自民党内部改革和推动修改日本宪法也是重要课题。

岸田10月4日当选日本第100任首相,并于10月14日解散国会众议院。在10月31日举行的日本第49届国会众议院选举中,执政联盟的自民党和公明党获得众议院465个议席中的293个议席,得以继续联合执政。

郭丹

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布APP首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



鸿运婚介
诚实守信 无婚托婚介
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线 13962983156 15851252008

喜缘婚介
热线:15996647257 15996647877 微信号:15996647877
男 32岁 1.80 未 本科 经商 有车房 帅气
女 29岁 1.74 未 本科 政府工作 多套房车 随和
男 40岁 1.74 短暂 本科 电子科技有限公司办公室 有车房 素质高
女 30岁 1.64 本科 朝气 有车房 肤白
女 37岁 1.61 独立 在市公司办公室 年薪20万 有车房 漂亮
女 43岁 1.63 独立 有车房 肤白漂亮
地址:人民东路王府井红绿灯东北口健康油条楼上404室

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖



顺喜搬家
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北
本地实体 日夜:85112772

大众搬家
居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区、原港闸区有分点)

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号